
Referat af ITK-gruppens møde 13.juni 2023 kl. 10-12   

Mødet blev holdt hos Asger Bendtsen, Vester Søgade 20, København V 

Tilstede:  

Erling Krohn (57), Niels Frølich (220), Asger Bendtsen (176) og Aase Rieck Sørensen (168) 

 

Dagsorden 

1. Den nye hjemmeside  

 Status 

 Undervisning i WP 

 Administration af ny hjemmeside (hvem, hvad hvordan) 

 Driftsaftale 

2. Internet på Quintaen 

3. Deltagelse i mødet GfFP & Adm.gruppen den 15- juni 2023 

 

Ad 1) Hjemmesiden 

Indledningsvis talte vi om den nye hjemmeside, og hvornår den kan præsenteres for 

medlemmerne. Tetrabit har leveret, hvad de skulle pt., men ITK gruppen har brug for et 

kursus i Wordpress, før vi laver en driftsaftale med ’nogen’.  Vi regner med en præsentation 

på Fællesmødet 18.nov. 2023. 

Undervisning i WP: Niels og Erling har talt med Ole Jensen, som har stor erfaring med WP-

baserede hjemmesider. Han vil kunne undervise os i dels de grundlæggende funktioner og 

dels i de mere avancerede. Han har givet et tilbud på 400 kr./tim. ex. moms. Ole tilbyder at 

undervise os sidst på eftermiddagen kl. 16-20/eller kl. 17-21 om aftenen. I første omgang 3-4 

timer. Vi talte om følgende datoer: 19.juli og/ eller 3. aug.  Niles taler med Ole. Og vi ser om 

datoerne holder. 

Administration af ny hjemmeside: Det bliver ITK-gruppen, der kommer til at stå for 

administrationen/ webmaster funktionen i starten. I starten kan folk sende en fil til os, som 

vi lægger op. Der skal ryddes op, tjekkes og rettes tekster, medlemmerne skal skrives over i 

bruger databasen, vi skal se på struktur for fil navne, obligatoriske søgeord m.v.  

Niels kommer med et udspil vedr. struktur og fil-navne. Niels, Aase og Asger går i gang med 

tekstoprydning rettelser m.v. når vi har været på kursus. Erling opretter brugere og 

udarbejder en medlemsliste. Thomas Leonardo kan evt. bidrage med intro- videoer til 

medlemmerne (Erling forhører sig).   

Driftsaftale: Tetrabits udspil er dyrt – løber op på over 50.000 kr./år. Der er også selve 

flytningen inden hjemmesiden går i drift – hvad koster det? Host (300 kr. /mdr. + moms). 

Klippekort vedr. booking afsnit?  Niels undersøger mulighederne.  



 

Ad 2) Internet på Quintaen 

Vi er stadig åbne for at drøfte den rigtige løsning. Erling og Niels tager ned på quintaen i 

efteråret for at sætte gang i processen. Forbindelse til Porcos, Messinha, Portugese med 

udgangspunkt i den eksisterende telefon ledning er realiserbar. En kollektiv løsning, der også 

dækker Hovedhus og Langhus er ikke umiddelbart realiserbar. Det ser ud til pt. at løsningen 

med endnu en tlf. ledning bliver meget dyr.  

NB! Umiddelbart efter mødet tjekker Niels MEOs tilbud og sender os 4 scenarier, som vi 

bedes reagere på.  

 

Ad 3)   Deltagelse i mødet 15.juni i Gruppen for Fysisk Planlægning & Adm. gruppen  

Erling er forhindret i at deltage.  Aase deltager på vegne af værdigruppen og kan også dække 

ITK gruppen ind. Det bliver aftalen.  

NB! Det vil være super fint, hvis I reagerer på dette referat, så jeg er briefet inden mødet. 

Udkast til referat, Aase 13.juni 2023  

  

 

 

  

   

      

 

     

 

 


